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I. 調査概要 

１.調査の⽬的 

本調査は、令和元年度と令和２年度にかけて策定する第７次⼋⼾市総合計画に市内の中学校及
び⾼等学校に通う中学⽣・⾼校⽣ならびに保護者の考えや意⾒を反映させるために実施したもの
である。 

本報告書を総合計画策定委員会の委員や市職員などの第７次⼋⼾市総合計画の策定に携わる関
係者が共有し、総合計画検討の基礎資料として活⽤する。 
 
２.調査項⽬ 

 回答者の属性（中学⽣・⾼校⽣本⼈、保護者共通） 

 将来について（中学⽣・⾼校⽣本⼈） 

 結婚・⼦育てについて （中学⽣・⾼校⽣本⼈） 

 ⼋⼾市について（中学⽣・⾼校⽣本⼈） 

 国際化や異⽂化との交流について（中学⽣・⾼校⽣本⼈） 

 ⼤学進学や就職について（保護者） 
 

３.調査対象及び調査⽅法 

 調査地域  
⼋⼾市内 

 調査対象者 
市内の中学校及び⾼等学校に通う中学⽣・⾼校⽣ ︓ 1,018 ⼈ 

保護者 ︓ 1,018 ⼈ 

 抽出⽅法 
⼋⼾市内の中学校・⾼校の⽣徒数の割合を考慮して配布した。 

 調査⽅法 
・学校配布および学校回収により実施した。 

 調査実施期間 
・調査票の配布 ︓令和元年 10 ⽉ 11 ⽇（⾦） 
・調査票の回収期間 ︓令和元年 10 ⽉ 17 ⽇（⽊）〜令和元年 10 ⽉ 23 ⽇（⽔） 

 
４.調査票の回収状況 

中学⽣・⾼校⽣は回収率 96.5％（配布数 1,018 件に対して、回収数 982 件）、 
保護者は回収率 96.3％（配布数 1,018 件に対して、回収数 980 件）となった。 
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II. 調査結果（中学⽣・⾼校⽣本⼈） 

１.属性 

性別 

 

図 1 回答者の性別 

学年 
 
 
 
 
 

 

図 2 回答者の学年 

学科（⾼校⽣のみ） 

 

図 3 回答者の学科 

居住地区 

 

 

図 4 回答者の居住地区 
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⾼校３年⽣

16.2
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0.8
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２.⼋⼾市への居住意向 

単純集計 

「市外で住み続けたい」が 38.5％と最も多く、次いで、「進学や就職などでいったんは市外へ出
るが、最終的には⼋⼾市に住みたい」（22.0％）、「今の場所で住み続けたい」（18.3％）となって
いる。 

 

  

図５ 八戸市への居住意向 

属性別の⽐較 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

図６ 八戸市への居住意向の属性別比較 
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３.⼋⼾市内に住み続けたい理由 

「住み慣れたまちだから」が 64.1％と最も多く、次いで、「家族と⼀緒（近く）に住みたいか
ら」（50.6％）、「友⼈がいるから」（25.3％）、「（近くに）働きたい職場があるから」（16.3％）と
なっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図７ 八戸市内に住み続けたい理由 
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男性平均 n=130 60.0 43.1 27.7 17.7 14.6 1.5 3.1 0.0

中学１年⽣ n=24 58.3 50.0 29.2 12.5 16.7 4.2 8.3 0.0

中学２年⽣ n=28 67.9 32.1 21.4 10.7 17.9 0.0 3.6 0.0
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中学３年⽣ n=15 86.7 53.3 33.3 6.7 0.0 0.0 13.3 0.0
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４.進学・就職で市外へ出るが、最終的には⼋⼾市に住みたい理由 

「（近くに）進学したい学校がないから」が 50.5％と最も多く、次いで、「親元を離れて⾃⽴した
いから」（35.6％）、「⼀緒に、もしくは、近くに住んで、親孝⾏をしたいと思うから」
（31.0％）、「進学して卒業後、⼋⼾市で働きたいから」（29.2％）となっている。 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図８ 最終的に八戸市内に住み続けたい理由  
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中学２年⽣ n=13 38.5 30.8 23.1 46.2 23.1 30.8 7.7 0.0 0.0
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５.⼋⼾市外に住み続けたい理由 

「都会で働きたいから」が 41.8％と最も多く、次いで、「（近くに）進学したい学校がないから」
（37.6％）、「都会に住んでみたいから・憧れるから」（37.3％）、「親元を離れて⾃⽴したいか
ら」（31.7％）となっている。 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

図９ 八戸市外に住み続けたい理由  
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６.将来どのような仕事をしたいか 

「公務員」が 21.1％と最も多く、次いで、「会社員」（12.0％）、「エンジニア・技術者」
（10.7％）、「⼩学校・中学校・⾼校の先⽣」（9.7％）となっている。 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※全体上位 10 位までの選択肢と、「その他」・「無回答」を抜粋して掲載 
 

図 10 将来どのような仕事をしたいか 
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７.就職先で重視する点 

「給料・報酬」が 64.0％と最も多く、次いで、「やりがい」（44.5％）、「社⾵（職場の雰囲気）」
（36.6％）、「安定した雇⽤」（20.8％）となっている。 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 11 就職先で重視する点 
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気
︶

安
定
し
た
雇
⽤

社
会
貢
献

福
利
厚
⽣

そ
の
他

無
回
答

n=982 64.0 44.5 36.6 20.8 10.6 6.8 1.0 0.7

男性平均 n=485 66.6 45.8 30.9 20.6 11.3 5.8 1.0 0.8

中学１年⽣ n=84 66.7 42.9 32.1 15.5 8.3 3.6 2.4 2.4

中学２年⽣ n=77 59.7 50.6 32.5 20.8 18.2 0.0 0.0 0.0

中学３年⽣ n=84 63.1 52.4 31.0 16.7 14.3 6.0 2.4 1.2

⾼校１年⽣ n=85 69.4 51.8 29.4 23.5 10.6 2.4 0.0 0.0

⾼校２年⽣ n=76 73.7 34.2 38.2 22.4 2.6 6.6 0.0 1.3

⾼校３年⽣ n=79 67.1 41.8 22.8 25.3 13.9 16.5 1.3 0.0

⼥性平均 n=484 61.4 44.2 42.4 20.9 9.7 7.6 1.0 0.4

中学１年⽣ n=81 50.6 53.1 35.8 24.7 16.0 3.7 0.0 0.0

中学２年⽣ n=84 57.1 53.6 39.3 22.6 13.1 3.6 1.2 0.0

中学３年⽣ n=82 63.4 41.5 57.3 15.9 9.8 2.4 2.4 1.2

⾼校１年⽣ n=78 66.7 38.5 42.3 21.8 5.1 7.7 1.3 0.0

⾼校２年⽣ n=80 61.3 38.8 42.5 23.8 2.5 12.5 0.0 0.0

⾼校３年⽣ n=79 69.6 39.2 36.7 16.5 11.4 16.5 1.3 1.3

全体

64.0

44.5
36.6

20.8
10.6 6.8

1.0 0.7
0.0

25.0

50.0

75.0
全体
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８.将来、働いてみたい市内の就職先を何社思い浮かべるか 

単純集計 

「１〜４社」が 43.7％と最も多く、次いで、「５〜９社」（7.2％）、「15 社以上」（0.9％）となっ
ている。なお、「思い浮かばない」は 46.5％となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

図 12 市内の就職先を思い浮かべる数 
 
 

属性別の⽐較 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 13 市内の就職先を思い浮かべる数の属性別比較 
 

  

0.9 0.9

7.2 43.7 46.5 0.7

0% 25% 50% 75% 100%

n=982

15社以上 10〜14社 ５〜９社

１〜４社 思い浮かばない 無回答

15社以上 10〜14社 ５〜９社 １〜４社 思い浮かばない 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外

属性別

全体

性
別

年
代

学
科

0% 25% 50% 75% 100%

無回答１〜４社10〜14社 １〜４社
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９.将来、就職したい具体的な市内の就職先があるか 

単純集計 

「ない」が 80.8％、「ある」が 17.6％となっている。 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

図 14 将来、就職したい具体的な市内の就職先があるか 
 
 

属性別の⽐較 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 15 将来、就職したい具体的な市内の就職先があるかの属性別比較 
 

  

17.6 80.8

0.7

0.9

0% 25% 50% 75% 100%

n=982

ある ない その他 無回答

ある ない その他 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外
学
科

年
代

属性別

全体

性
別

0% 25% 50% 75% 100%

無回答ない
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１０.将来、結婚したいか 

単純集計 

「結婚したい」が 60.0％と最も多く、次いで、「結婚してもよい」（28.1％）、「結婚したいとは思
わない」（9.4％）となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

図 16 将来、結婚したいか 
 
 

属性別の⽐較 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 17 将来、結婚したいかの属性別比較 

  

60.0 28.1 9.4

1.8

0.7

0% 25% 50% 75% 100%

n=982

結婚したい 結婚してもよい 結婚したいとは思わない その他 無回答

結婚したい 結婚してもよい
結婚したいとは思

わない
その他 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外

属性別

全体

性
別

学
科

年
代

0% 25% 50% 75% 100%

無回答
結婚してもよ

い



 

12 

１１.将来、⼦どもを持ちたいか 

単純集計 

「⼦どもを持ちたい」が 69.3％、「⼦どもを持ちたくない」が 8.1％となっている。なお、「わか
らない」は 21.0％となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

図 18 将来、子どもを持ちたいか 
 

属性別の⽐較 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

図 19 将来、子どもを持ちたいかの属性別比較 

  

69.3 8.1 21.0

0.8

0.7

0% 25% 50% 75% 100%

n=982

⼦どもを持ちたい ⼦どもを持ちたくない わからない その他 無回答

⼦どもを持ちたい
⼦どもを持ちたく

ない
わからない その他 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外

属性別

全体

性
別

学
科

年
代

0% 25% 50% 75% 100%

無回答
⼦どもを

持ちたくない
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１２.⼦どもは何⼈持ちたいか 

単純集計 

「２⼈」が 68.0％と最も多く、次いで、「３⼈」（18.6％）、「１⼈」（10.3％）、「４⼈以上」
（3.1％）となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

図 20 子どもは何人持ちたいか 
 
 

属性別の⽐較 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 21 子どもは何人持ちたいかの属性別比較 
 

  

10.3 68.0 18.6 3.1 0.0

0% 25% 50% 75% 100%

n=681

１⼈ ２⼈ ３⼈ ４⼈以上 無回答

１⼈ ２⼈ ３⼈ ４⼈以上 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外

属性別

全体

性
別

学
科

年
代

0% 25% 50% 75% 100%

無回答４⼈以上２⼈ ４⼈以上
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１３.⼦どもを持ちたくない理由 

「⾃分の趣味や時間を⼤切にしたいから」が 61.3％と最も多く、次いで、「⼦育てと仕事の両⽴
が難しそうだから」（48.8％）、「⼦育てや教育にお⾦がかかりそうだから」（41.3％）となってい
る。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 22 子どもを持ちたくない理由 
 
 

  

（％）

⾃
分
の
趣
味
や
時
間
を
⼤
切
に
し
た

い
か
ら

⼦
育
て
と
仕
事
の
両
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が
難
し
そ
う

だ
か
ら

⼦
育
て
や
教
育
に
お
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が
か
か
り
そ

う
だ
か
ら

⼦
ど
も
を
育
て
る
環
境
が
整
っ
て
い

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=80 61.3 48.8 41.3 13.8 15.0 0.0

男性平均 n=38 65.8 52.6 34.2 15.8 13.2 0.0

中学１年⽣ n=41 25.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中学２年⽣ n=2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

中学３年⽣ n=14 78.6 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0

⾼校１年⽣ n=4 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

⾼校２年⽣ n=6 66.7 50.0 50.0 33.3 33.3 0.0

⾼校３年⽣ n=8 50.0 50.0 37.5 25.0 25.0 0.0

⼥性平均 n=41 56.1 43.9 46.3 12.2 17.1 0.0

中学１年⽣ n=10 40.0 40.0 50.0 10.0 40.0 0.0

中学２年⽣ n=7 71.4 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0

中学３年⽣ n=4 75.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0

⾼校１年⽣ n=5 100.0 40.0 80.0 20.0 20.0 0.0

⾼校２年⽣ n=5 60.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0

⾼校３年⽣ n=10 30.0 60.0 40.0 20.0 10.0 0.0

全体

61.3

48.8
41.3

13.8 15.0

0.0
0.0

25.0

50.0

75.0

全体
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１４.⼋⼾市への思い 

単純集計 

「好き」が 53.2％、「好きなところもあれば、きらいなところもある」が 43.4％、「きらい」が
2.6％となっている。 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

図 23 八戸市への思い 
 
 

属性別の⽐較 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 24 八戸市への思いの属性別比較 

53.2 43.4 2.6 0.8

0% 25% 50% 75% 100%

n=982

好き 好きなところもあれば、きらいなところもある きらい 無回答

好き
好きなところもあ
れば、きらいなと

ころもある
きらい 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外
学
科

年
代

属性別

全体

性
別

0% 25% 50% 75% 100%

無回答
好きなところも
あれば、きらい
なところもある
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１５.⼋⼾市の好きなところ 

「⾃然環境」と「海や⼭の幸が豊富」が 47.0％とそれぞれ最も多くなっており、次いで「⼈の気
持ちがあたたかい」（30.2％）、「気候がいい」（28.2％）となっている。 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 25 八戸市の好きなところ 
 

  

（％）

⾃
然
環
境

海
や
⼭
の
幸
が
豊
富

⼈
の
気
持
ち
が
あ
た
た
か
い

気
候
が
い
い

買
い
物
の
便
利
さ

歴
史
や
⽂
化

余
暇
が
楽
し
め
る

公
共
交
通
の
便
利
さ

医
療
や
福
祉
の
充
実

教
育
環
境

そ
の
他

無
回
答

n=948 47.0 47.0 30.2 28.2 17.5 16.7 10.8 7.1 7.0 6.1 4.9 2.8

男性平均 n=469 49.0 46.3 26.9 29.0 19.0 15.8 12.2 8.1 5.8 6.8 6.0 2.6

中学１年⽣ n=82 50.0 53.7 41.5 29.3 14.6 19.5 7.3 11.0 6.1 7.3 9.8 2.4

中学２年⽣ n=74 41.9 35.1 23.0 27.0 23.0 14.9 12.2 5.4 8.1 8.1 5.4 6.8

中学３年⽣ n=83 48.2 42.2 30.1 27.7 18.1 16.9 12.0 10.8 6.0 7.2 4.8 2.4

⾼校１年⽣ n=81 55.6 44.4 30.9 34.6 18.5 14.8 16.0 3.7 1.2 6.2 4.9 1.2

⾼校２年⽣ n=73 52.1 49.3 12.3 21.9 26.0 13.7 16.4 8.2 11.0 4.1 5.5 0.0

⾼校３年⽣ n=76 46.1 52.6 21.1 32.9 14.5 14.5 9.2 9.2 2.6 7.9 5.3 2.6

⼥性平均 n=467 44.8 47.8 33.4 27.8 16.3 17.8 8.8 6.2 8.1 5.6 3.9 3.0

中学１年⽣ n=77 41.6 54.5 49.4 28.6 11.7 23.4 10.4 5.2 5.2 6.5 2.6 1.3

中学２年⽣ n=82 50.0 52.4 47.6 18.3 17.1 25.6 8.5 6.1 12.2 7.3 0.0 3.7

中学３年⽣ n=81 51.9 43.2 25.9 30.9 18.5 23.5 8.6 9.9 6.2 8.6 6.2 1.2

⾼校１年⽣ n=75 40.0 49.3 32.0 29.3 13.3 10.7 10.7 2.7 4.0 2.7 1.3 5.3

⾼校２年⽣ n=76 34.2 38.2 23.7 26.3 18.4 9.2 10.5 5.3 11.8 3.9 5.3 2.6

⾼校３年⽣ n=76 50.0 48.7 21.1 34.2 18.4 13.2 3.9 7.9 9.2 3.9 7.9 3.9

全体

47.0 47.0

30.2 28.2

17.5 16.7
10.8 7.1 7.0 6.1 4.9 2.8

0.0

25.0

50.0

75.0
全体
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１６.⼋⼾市のきらいなところ 

「買い物の不便さ」が 43.6％と最も多く、次いで、「公共交通の不便さ」（42.0％）、「余暇が楽し
めない」（39.6％）、「教育環境」（14.8％）となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 26 八戸市のきらいなところ 
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共
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持
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い

医
療
や
福
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が
少
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い
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境

歴
史
や
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化
が
な
い

海
や
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の
幸
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

n=452 43.6 42.0 39.6 14.8 10.8 9.5 7.7 4.6 3.1 0.4 14.2 2.9

男性平均 n=200 32.5 37.5 35.5 16.0 14.5 13.0 8.0 6.0 3.0 1.0 14.5 2.0

中学１年⽣ n=21 38.1 38.1 23.8 9.5 9.5 9.5 9.5 4.8 4.8 0.0 14.3 4.8

中学２年⽣ n=41 26.8 36.6 31.7 19.5 19.5 9.8 4.9 4.9 4.9 4.9 9.8 2.4

中学３年⽣ n=32 34.4 25.0 25.0 21.9 15.6 15.6 6.3 3.1 0.0 0.0 25.0 3.1

⾼校１年⽣ n=36 30.6 33.3 36.1 13.9 11.1 11.1 8.3 5.6 2.8 0.0 25.0 0.0

⾼校２年⽣ n=32 43.8 46.9 50.0 15.6 15.6 21.9 12.5 12.5 3.1 0.0 0.0 0.0

⾼校３年⽣ n=38 26.3 44.7 42.1 13.2 13.2 10.5 7.9 5.3 2.6 0.0 13.2 2.6

⼥性平均 n=242 52.5 45.9 43.4 13.2 7.4 6.6 7.9 3.7 2.9 0.0 14.0 3.3

中学１年⽣ n=35 48.6 31.4 31.4 25.7 14.3 5.7 11.4 8.6 2.9 0.0 17.1 2.9

中学２年⽣ n=33 36.4 39.4 36.4 6.1 3.0 6.1 9.1 6.1 0.0 0.0 18.2 6.1

中学３年⽣ n=36 72.2 44.4 47.2 19.4 5.6 2.8 2.8 2.8 2.8 0.0 13.9 0.0

⾼校１年⽣ n=48 56.3 58.3 52.1 14.6 6.3 4.2 10.4 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

⾼校２年⽣ n=46 45.7 45.7 47.8 4.3 10.9 8.7 4.3 6.5 4.3 0.0 6.5 6.5

⾼校３年⽣ n=44 54.5 50.0 40.9 11.4 4.5 11.4 9.1 0.0 6.8 0.0 13.6 4.5

全体

43.6 42.0 39.6

14.8 10.8 9.5 7.7 4.6 3.1 0.4

14.2

2.9

0.0

25.0

50.0

75.0
全体
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１７.⼋⼾市に誇りを感じるか 

単純集計 

「まあまあ感じる」が 46.4％と最も多く、次いで、「感じる」（35.5％）、「あまり感じない」
（12.8％）、「感じない」（4.1％）となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

図 27 八戸市に誇りを感じるか 
 
 
 

属性別の⽐較 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 28 八戸市に誇りを感じるかの属性別比較 

35.5 46.4 12.8 4.1 1.1

0% 25% 50% 75% 100%

n=982

感じる まあまあ感じる あまり感じない 感じない 無回答

感じる まあまあ感じる あまり感じない 感じない 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外

属性別

全体

性
別

学
科

年
代

0% 25% 50% 75% 100%

無回答感じないまあまあ感じる 感じない
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１８.⼋⼾市で住み続けていくとした場合に重要なこと 

「治安が良いこと」が 32.9％と最も多く、次いで、「働く場が充実していること」（28.4％）、「買
い物が便利であること」（27.6％）、「交通の利便性が良いこと」（27.3％）となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 29 八戸市で住み続けていくとした場合に重要なこと 
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そ
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他

無
回
答

n=982 32.9 28.4 27.6 27.3 24.2 23.5 21.6 18.6 16.8 16.1 15.7 15.5 6.8 5.8 1.9 0.7

男性平均 n=485 32.8 28.0 24.3 26.2 23.1 23.9 24.1 23.9 13.0 14.4 16.7 14.4 7.2 6.2 2.3 1.0

中学１年⽣ n=84 25.0 20.2 16.7 21.4 22.6 23.8 33.3 19.0 15.5 14.3 11.9 15.5 11.9 10.7 3.6 3.6

中学２年⽣ n=77 36.4 23.4 19.5 18.2 28.6 27.3 24.7 33.8 14.3 15.6 19.5 10.4 5.2 13.0 1.3 0.0

中学３年⽣ n=84 39.3 32.1 20.2 19.0 28.6 22.6 27.4 21.4 10.7 8.3 17.9 17.9 9.5 4.8 3.6 1.2

⾼校１年⽣ n=85 32.9 23.5 29.4 30.6 27.1 23.5 24.7 22.4 9.4 15.3 17.6 21.2 5.9 3.5 2.4 0.0

⾼校２年⽣ n=76 36.8 28.9 30.3 35.5 17.1 19.7 15.8 18.4 17.1 17.1 19.7 10.5 2.6 1.3 0.0 1.3

⾼校３年⽣ n=79 26.6 40.5 30.4 32.9 13.9 26.6 17.7 29.1 11.4 16.5 13.9 10.1 7.6 3.8 2.5 0.0

⼥性平均 n=484 33.9 28.7 30.2 28.7 25.4 23.3 19.2 13.2 20.5 18.2 14.7 16.7 6.6 5.2 1.4 0.2

中学１年⽣ n=81 39.5 27.2 24.7 19.8 29.6 27.2 27.2 13.6 27.2 12.3 13.6 13.6 4.9 7.4 0.0 0.0

中学２年⽣ n=84 34.5 28.6 31.0 19.0 25.0 27.4 25.0 21.4 16.7 17.9 14.3 17.9 4.8 8.3 0.0 0.0

中学３年⽣ n=82 31.7 31.7 28.0 32.9 28.0 25.6 23.2 8.5 13.4 17.1 7.3 19.5 9.8 8.5 1.2 0.0

⾼校１年⽣ n=78 38.5 25.6 41.0 26.9 25.6 24.4 11.5 12.8 19.2 23.1 14.1 16.7 5.1 1.3 2.6 0.0

⾼校２年⽣ n=80 28.8 27.5 23.8 35.0 26.3 13.8 17.5 11.3 23.8 21.3 22.5 18.8 8.8 5.0 1.3 0.0

⾼校３年⽣ n=79 30.4 31.6 32.9 39.2 17.7 21.5 10.1 11.4 22.8 17.7 16.5 13.9 6.3 0.0 3.8 1.3

全体

32.9
28.4 27.6 27.3 24.2 23.5 21.6 18.6 16.8 16.1 15.7 15.5

6.8 5.8 1.9 0.7
0.0

25.0

50.0

75.0
全体
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１９.⼋⼾市の「魅⼒」を⾼めるために重要なこと 

「豊かな⾃然環境を守る」が 35.0％と最も多く、次いで、「買い物をするお店や飲⾷店を充実さ
せる」（33.0％）、「余暇（レジャー）を楽しめるところを充実させる」（31.4％）、「観光資源を広
く知ってもらう」（27.6％）となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 30 八戸市の「魅力」を高めるために重要なこと 
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フ
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会
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る
I
T
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な
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三
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産
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ん
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世
界
的
な
技
術
を
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っ
た
企
業
が
活
躍
し
て

い
る
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次
産
業
を
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ん
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そ
の
他

無
回
答

n=982 35.0 33.0 31.4 27.6 25.3 22.9 22.8 18.1 14.0 14.0 13.8 8.8 8.0 5.2 0.9 0.8

男性平均 n=485 39.8 24.3 28.2 25.8 26.4 22.5 30.9 15.5 16.5 16.5 10.3 6.8 10.3 7.2 1.4 1.0

中学１年⽣ n=84 46.4 13.1 15.5 26.2 23.8 29.8 33.3 9.5 21.4 25.0 7.1 4.8 7.1 9.5 0.0 3.6

中学２年⽣ n=77 41.6 27.3 20.8 31.2 23.4 23.4 35.1 18.2 20.8 18.2 9.1 3.9 14.3 9.1 1.3 0.0

中学３年⽣ n=84 40.5 19.0 25.0 33.3 29.8 21.4 27.4 17.9 17.9 16.7 6.0 9.5 9.5 6.0 2.4 1.2

⾼校１年⽣ n=85 38.8 24.7 36.5 28.2 27.1 23.5 28.2 16.5 14.1 14.1 12.9 8.2 8.2 3.5 1.2 0.0

⾼校２年⽣ n=76 31.6 36.8 38.2 15.8 28.9 19.7 26.3 14.5 17.1 9.2 15.8 2.6 11.8 5.3 0.0 1.3

⾼校３年⽣ n=79 39.2 26.6 34.2 19.0 25.3 16.5 35.4 16.5 7.6 15.2 11.4 11.4 11.4 10.1 3.8 0.0

⼥性平均 n=484 30.4 41.9 34.5 29.1 24.8 23.1 14.9 20.9 11.2 11.4 17.4 10.7 6.0 3.3 0.4 0.4

中学１年⽣ n=81 44.4 42.0 23.5 35.8 13.6 25.9 13.6 28.4 18.5 7.4 8.6 9.9 3.7 7.4 1.2 0.0

中学２年⽣ n=84 33.3 27.4 20.2 42.9 26.2 29.8 21.4 21.4 14.3 15.5 15.5 13.1 7.1 2.4 0.0 0.0

中学３年⽣ n=82 39.0 42.7 32.9 25.6 28.0 24.4 15.9 19.5 11.0 7.3 9.8 8.5 8.5 2.4 0.0 1.2

⾼校１年⽣ n=78 20.5 55.1 44.9 26.9 30.8 16.7 11.5 14.1 9.0 11.5 14.1 7.7 6.4 5.1 0.0 0.0

⾼校２年⽣ n=80 23.8 42.5 45.0 16.3 25.0 18.8 16.3 16.3 7.5 15.0 28.8 21.3 3.8 1.3 0.0 0.0

⾼校３年⽣ n=79 20.3 43.0 41.8 26.6 25.3 22.8 10.1 25.3 6.3 11.4 27.8 3.8 6.3 1.3 1.3 1.3

全体

35.0 33.0 31.4 27.6 25.3 22.9 22.8
18.1 14.0 14.0 13.8

8.8 8.0 5.2
0.9 0.8

0.0

25.0

50.0

75.0
全体



Ⅱ.調査結果（中学⽣・⾼校⽣本⼈） 
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２０.外国⼈との交流について 

単純集計 

「機会があれば、外国⼈と交流してみたい」が 31.9％と最も多く、次いで、「外国⼈と交流して
みたいが、少し不安がある」（31.8％）、「積極的に外国⼈と交流したい」（28.2％）となってい
る。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 31 外国人との交流について 
 
 

属性別の⽐較 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 32 外国人との交流についての属性別比較 

28.2 31.9 31.8 2.4 3.6

0.3

1.8

0% 25% 50% 75% 100%

n=982

積極的に外国⼈と交流したい 機会があれば、外国⼈と交流してみたい

外国⼈と交流してみたいが、少し不安がある 外国⼈との交流はさけたい

わからない その他

無回答

積極的に外国⼈と
交流したい

機会があれば、外
国⼈と交流してみ

たい

外国⼈と交流して
みたいが、少し不

安がある

外国⼈との交流は
さけたい

わからない その他 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外

属性別

全体

性
別

学
科

年
代

0% 25% 50% 75% 100%

機会があれば、
外国⼈と交流
してみたい

外国⼈との交流
はさけたい
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III. 調査結果（保護者） 

１.属性 

性別 

 

図 33 回答者の子どもの性別 

学年 
 
 
 
 
 
 

 

図 34 回答者の子どもの学年 

学科（⾼校⽣のみ） 

 

図 35 回答者の子どもの学科 

居住地区 

 

 

図 36 回答者の子どもの居住地区  

男性

48.5

⼥性

51.1

無回答

0.4

0% 25% 50% 75% 100%

凡例

n=980

普通科

55

普通科以外

40.2

無回答

4.8

0% 25% 50% 75% 100%

凡例

n=478

（％）

三⼋城 柏崎 吹上 ⻑者 ⼩中野 湊 ⽩銀 鮫 根城 是川 上⻑ 市川 館 豊崎 ⼤館 下⻑ 南浜 南郷 市外 その他 無回答

n=980 8.0 3.6 6.5 4.6 3.3 5.9 8.2 2.9 8.2 1.3 4.3 4.5 0.8 1.1 7.0 10.2 1.3 2.4 4.3 11.0 0.6

8.0

3.6

6.5
4.6

3.3
5.9

8.2

2.9

8.2

1.3

4.3 4.5

0.8 1.1

7.0

10.2

1.3
2.4

4.3

11.0

0.6
0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

n=980

中学１年⽣

16.6

中学２年⽣

16.5

中学３年⽣

17.2

⾼校１年⽣

16.1

⾼校２年⽣

16.0

⾼校３年⽣

16.6

無回答

0.8

0% 25% 50% 75% 100%

凡例

n=980



Ⅲ.調査結果（保護者） 
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２.⼤学進学について 

単純集計 

「本⼈に任せている」が 55.8％と最も多く、次いで、「⼋⼾市外の⼤学に進学してほしい」
（24.7％）、「今のところ⼤学進学は考えていない」（14.3％）、「⼋⼾市内の⼤学に進学してほし
い」（5.0％）となっている。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

図 37 大学進学について 
 
 

属性別の⽐較 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 38 大学進学についての属性別比較 

5.0 24.7 55.8 14.3 0.2

0% 25% 50% 75% 100%

n=980

⼋⼾市内の⼤学に進学してほしい ⼋⼾市外の⼤学に進学してほしい

本⼈に任せている 今のところ⼤学進学は考えていない

無回答

⼋⼾市内の⼤学に
進学してほしい

⼋⼾市外の⼤学に
進学してほしい

本⼈に任せている
今のところ⼤学進
学は考えていない

無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣

⾼校１年⽣

⾼校２年⽣

⾼校３年⽣

普通科

普通科以外

属性別

全体

性
別

年
代

学
科

0% 25% 50% 75% 100%

無回答
今のところ⼤学進

学は考えていない
⼋⼾市外の⼤学に
進学してほしい

今のところ⼤学進
学は考えていない
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３.⼋⼾市内の⼤学に進学してほしい理由 

「経済的な負担が少ないから」が 77.6％と最も多く、次いで、「⼋⼾市内の⼤学に希望する学部
があるから」（36.7％）、「地元就職に有利だから」（24.5％）となっている。 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 39 八戸市内の大学に進学してほしい理由 
 

  

（％）

経
済
的
な
負
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か
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学
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有
利
だ
か
ら

そ
の
他

無
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n=49 77.6 36.7 24.5 4.1 2.0

男性平均 n=14 85.7 42.9 42.9 0.0 0.0

中学１年⽣ n=2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中学２年⽣ n=0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学３年⽣ n=3 100.0 66.7 100.0 0.0 0.0

⾼校１年⽣ n=4 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0

⾼校２年⽣ n=1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

⾼校３年⽣ n=4 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

⼥性平均 n=35 74.3 34.3 17.1 5.7 2.9

中学１年⽣ n=4 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中学２年⽣ n=2 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

中学３年⽣ n=4 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

⾼校１年⽣ n=4 50.0 50.0 25.0 0.0 25.0

⾼校２年⽣ n=8 87.5 25.0 12.5 0.0 0.0

⾼校３年⽣ n=13 61.5 46.2 7.7 15.4 0.0

全体

77.6

36.7

24.5

4.1 2.0
0.0

25.0

50.0

75.0

全体



Ⅲ.調査結果（保護者） 
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４.⼋⼾市外の⼤学に進学してほしい理由 

「他の地域で⽣活・活動し、視野を広げてもらいたいから」が 69.8％と最も多く、次いで、「⼋
⼾市内の⼤学には希望する学部がないから」（50.4％）、「⾸都圏や海外などでの就職に有利だか
ら」（9.5％）となっている。 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 40 八戸市外の大学に進学してほしい理由 
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n=242 69.8 50.4 9.5 7.9 0.8

男性平均 n=126 76.2 39.7 7.9 8.7 1.6

中学１年⽣ n=23 78.3 21.7 4.3 8.7 4.3

中学２年⽣ n=23 65.2 43.5 4.3 21.7 4.3

中学３年⽣ n=28 75.0 46.4 14.3 7.1 0.0

⾼校１年⽣ n=24 66.7 45.8 4.2 0.0 0.0

⾼校２年⽣ n=26 93.8 37.5 6.3 12.5 0.0

⾼校３年⽣ n=11 90.9 45.5 18.2 0.0 0.0

⼥性平均 n=116 62.9 62.1 11.2 6.9 0.0

中学１年⽣ n=23 65.2 60.9 4.3 8.7 0.0

中学２年⽣ n=23 52.2 65.2 4.3 0.0 0.0

中学３年⽣ n=30 73.3 50.0 26.7 13.3 0.0

⾼校１年⽣ n=12 58.3 66.7 0.0 8.3 0.0

⾼校２年⽣ n=16 56.3 68.8 12.5 6.3 0.0

⾼校３年⽣ n=10 70.0 80.0 10.0 0.0 0.0

全体

69.8

50.4

9.5 7.9
0.8

0.0

25.0

50.0

75.0

全体
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５.就職先について   

単純集計 

「⼋⼾市内に就職してほしい」が 32.6％、「⼋⼾市外に就職してほしい」が 8.9％となっている。
また、「どこでもよい」が 58.0％と多くなっている。 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

図 41 就職先について 
 

 

属性別の⽐較 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 42 就職先についての属性別比較 

⼋⼾市内に就職し
てほしい

⼋⼾市外に就職し
てほしい

どこでもよい 無回答

男性

⼥性

中学１年⽣

中学２年⽣

中学３年⽣
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普通科

普通科以外

属性別

全体

性
別

年
代

学
科

0% 25% 50% 75% 100%

無回答
⼋⼾市外に就職し

てほしい

32.6 8.9 58.0 0.6

0% 25% 50% 75% 100%

n=980

⼋⼾市内に就職してほしい ⼋⼾市外に就職してほしい

どこでもよい 無回答



Ⅲ.調査結果（保護者） 
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６.⼋⼾市内に就職してほしい理由 

「近くで⽣活してほしいから」が 71.8％と最も多く、次いで、「⼦どもが育った地域で活躍して
ほしいから」（49.5％）、「⼋⼾市が暮らしやすいから」（27.6％）、「物価や家賃などが安く経済的
に有利だから」（15.4％）となっている。 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 43 八戸市内に就職してほしい理由  
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無
回
答

n=319 71.8 49.5 27.6 15.4 4.1 3.4 0.0

男性平均 n=146 65.1 58.2 26.0 15.8 6.2 4.8 0.0

中学１年⽣ n=26 69.2 73.1 38.5 15.4 3.8 3.8 0.0

中学２年⽣ n=27 66.7 55.6 22.2 11.1 7.4 3.7 0.0

中学３年⽣ n=20 75.0 60.0 20.0 15.0 0.0 5.0 0.0

⾼校１年⽣ n=26 76.9 65.4 11.5 15.4 3.8 3.8 0.0

⾼校２年⽣ n=19 73.7 31.6 26.3 21.1 0.0 5.3 0.0

⾼校３年⽣ n=27 33.3 59.3 37.0 18.5 18.5 7.4 0.0

⼥性平均 n=173 77.5 42.2 28.9 15.0 2.3 2.3 0.0

中学１年⽣ n=28 75.0 39.3 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0

中学２年⽣ n=35 80.0 40.0 31.4 8.6 2.9 0.0 0.0

中学３年⽣ n=17 76.5 52.9 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0

⾼校１年⽣ n=26 80.8 34.6 34.6 15.4 3.8 0.0 0.0

⾼校２年⽣ n=27 81.5 33.3 22.2 25.9 0.0 7.4 0.0

⾼校３年⽣ n=38 76.3 52.6 28.9 18.4 5.3 5.3 0.0

全体

71.8

49.5

27.6

15.4

4.1 3.4 0.0
0.0

25.0

50.0

75.0

全体
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７.⼋⼾市外に就職してほしい理由 

「魅⼒的な企業があるから」が 57.5％と最も多く、次いで、「経済的な収⼊が多いから」
（46.0％）、「⾸都圏や海外などで活躍してほしいから」（43.7％）となっている。 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 44 八戸市外に就職してほしい理由 

  

（％）

魅
⼒
的
な
企
業
が
あ
る
か
ら

経
済
的
な
収
⼊
が
多
い
か
ら

⾸
都
圏
や
海
外
な
ど
で
活
躍
し
て
ほ

し
い
か
ら

他
地
域
の
⽅
が
暮
ら
し
や
す
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=87 57.5 46.0 43.7 19.5 21.8 0.0

男性平均 n=39 53.8 38.5 43.6 10.3 28.2 0.0

中学１年⽣ n=7 57.1 28.6 42.9 14.3 28.6 0.0

中学２年⽣ n=6 50.0 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0

中学３年⽣ n=9 66.7 55.6 44.4 33.3 44.4 0.0

⾼校１年⽣ n=7 71.4 57.1 28.6 0.0 14.3 0.0

⾼校２年⽣ n=5 60.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

⾼校３年⽣ n=4 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

⼥性平均 n=48 60.4 52.1 43.8 27.1 16.7 0.0

中学１年⽣ n=10 60.0 40.0 40.0 40.0 50.0 0.0

中学２年⽣ n=6 33.3 33.3 66.7 16.7 0.0 0.0

中学３年⽣ n=12 83.3 41.7 58.3 25.0 8.3 0.0

⾼校１年⽣ n=5 40.0 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0

⾼校２年⽣ n=5 60.0 80.0 40.0 20.0 20.0 0.0

⾼校３年⽣ n=9 55.6 77.8 22.2 33.3 11.1 0.0

全体

57.5

46.0 43.7

19.5 21.8

0.0
0.0

25.0

50.0

75.0

全体
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IV. 参考資料 

１.中学⽣・⾼校⽣調査票 
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２.保護者調査票 
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